

महाप्रबन्धक(क0)/गोरखपुर के पत्र सं0 का/254/33 वमे चार/कार्यमैकभाग-सादा दिनांक 03/03/15 के संदर्भ में महाप्रबन्धक महोदय द्वारा निर्णय लिया गया है कि कार्यवाही ग्रेड पे 200 की एल.टी.सी.ई. 20% ऊपरी की उपलब्ध रिक्तियों का 50% लिपिक ग्रेड में क्षम ग्रेड कर निर्धारित प्रतिशत के अनुसार गुण ही से गुण सी (लिपिक-सह-टंकक पे ग्रेड 5200-20200+1800 ग्रेड पे) पदों को भरे जाने हेतु अनुमोदन प्राप्त है।

वाराणसी मण्डल के कार्मिक विभाग में 16/2/3 के तहत पदोन्नति हेतु रिक्तियों के आँकड़न के अनुसार कुल 03 पदों के विरुद्ध चयन संपन्न किया जाना है इन 03 पदों में से सामान्य 03 अभ्यर्थियों द्वारा भरा जायेगा।

कर्मचारी जो आवेदन करने के पात्र हैं।

मण्डल रेल प्रबन्धक, त्रिभुवन मण्डल सुरक्षा आयुक्त/रिसुब, मुचिधि, कैंसर संस्थान कार्यालय वाराणसी, मसिदूई कार्यालय, सीटीसी/गोरखपुर एवं मण्डल के सभी सहायक मण्डल इंजीनियर कार्यालय के पे बंड (5200-20200+1800 ग्रेड पे) में कार्यरत कर्मचारी जैसे अभिलेखपाल, आदेशपाल, एमसीवी इत्यादि इस चयन में सम्मिलित होने के पात्र हैं।

अतः जो कर्मचारी उपयुक्त चयन में सम्मिलित होने के इच्छुक हैं वे अपना आवेदन पत्र सम्बन्धित पर्यवेक्षक से संलग्न प्रोफार्मा पर अप्रसारित कराकर इस कार्यालय को दि0 05.02.16 तक अवश्य प्राप्त करा दें।

चयन में सम्मिलित होने हेतु अर्हताएँ:

नियमित सेवा का आँकड़न अधिसूचना जारी होने की तिथि से किया जायेगा। सामान्य वर्ग के कर्मचारियों की कम-से-कम 03 वर्ष निरन्तर सेवा पूर्ण हो गयी हो ~~ना~~ पे बंड 5200-20200+1800 ग्रेड पे के पद पर कार्यरत कर्मचारी पदोन्नति हेतु चयन में सम्मिलित होने के पात्र होंगे। अजा एवं अजजा समुदाय के कर्मचारियों के लिए सेवक शर्त की वाध्यता नहीं है।

पाठ्यक्रम एवं अन्य विवरण:

1. इस चयन में मात्र लिखित परीक्षा होगी। प्रश्न पत्र हिंदी एवं अंग्रेजी दोनों भाषाओं में होने तथा परीक्षार्थी को छूट होगी कि वह अपना उत्तर हिंदी व अंग्रेजी लिखें।
2. लिखित परीक्षा में प्रश्नपत्र 03 घंटे का होगा जिसके दो खण्ड होंगे। प्रत्येक खण्ड में उनके समक्ष दर्शाये गये विषय से सम्बन्धित प्रश्न होंगे जिसमें-
खण्ड (क):- रेल कर्मचारी के हिंदी भाषा में कार्यसाधक ज्ञान की परीक्षा सम्बन्धी प्रश्न।
खण्ड (ख):- गणित के प्रश्न, सामान्य ज्ञान - मुख्य रूप से रेल सम्बन्धी विषय तथा रेल सेवा के दौरान परिचित ज्ञान की परीक्षा के प्रश्न

लिखित परीक्षा में उपयुक्त दोनों खण्डों में अलग-अलग उत्तीर्ण होना आवश्यक है। साथ ही सफल अभ्यर्थियों को दो वर्ष के अन्दर कम्प्यूटर प्रशिक्षण लेना आवश्यक होगा अन्यथा पदावन्ति कर दी जायेगी।

परीक्षा में सम्मिलित होने वाले अभ्यर्थियों के लेखन सामग्री स्वयं तानी होगी। इस सूचना को परीक्षा की तैयारी हेतु सूचना माना जाये। आवेदन पत्र प्राप्त होने पर कम अवधि की सूचना पर उक्त परीक्षा करायी जा सकती है। नियंत्रक पर्यवेक्षक कृपया सभी पात्र कर्मचारियों को इस अधिसूचना से अवगत कराये तथा इसकी एक प्रति अपने कार्यालय के सूचनापट्ट पर चस्पा करें।

कुले मण्डल रेल प्रबन्धक (क0)/वाराणसी
दि0:

सं0-का/प्र/254/33 1/3/15/2015

प्रतिलिपि:-सूचनाार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित:-

1. सभी विभागीय अधिकारी/वाराणसी मण्डल 2. मुचिधि/चिकित्सा निदेशक कैंसर संस्थान/वाराणसी 3. संगणक केन्द्र/वाराणसी। 4. मुक्तवाणी/सा0/भरेप्र/वारा0 5. समस्त समई/समनई कार्यालय वाराणसी मण्डल। 6. सभी मुक्तवाणी/कार्यवाही कार्मिक अनुभाग। 7. मुक्तवाणी/वाराणसी। 8. नोटिस बोर्ड। 9. मंडलमंत्री नरमू/अजा एवं अजजा एस0/अपिजा एस0/वाराणसी 10. अतिरिक्त प्रति। ~~का.प्र. 1/3/15/2015~~

कुले मण्डल रेल प्रबन्धक (क0)/वाराणसी